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гр. София,  11.07.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 11.07.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Румяна Лилова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Ютеров, като разгледа дело номер 3474 по описа за 2013 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,30 часа се явиха: 

ОСПОРВАЩИЯТ А. К. – редовно уведомен от предходното съдебно заседание, явява 

се лично и с адв. Х., назначена за процесуален представител на оспорващия по реда на 

Закона за правната помощ. 

ОТВЕТНИКЪТ ИНТЕРВЮИРАЩ ОРГАН ПРИ 

РЕГИСТРАЦИОННО-ПРЕИМАТЕЛЕН ЦЕНТЪР – С., при Д. – редовно призован за 

днешното съдебно заседание. Призовката, изпратена до ответника, му е връчена на 

27.06.2013 г. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурора Ютеров. 

Явява се ПРЕВОДАЧ Т. Л. П., със снета по делото самоличност, назначен на 

оспорващия, с чиято помощ последният да вземе участие по делото.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

АДВ. Х.: Представям доказателствата, за които ни е дадена възможност в 

предходното съдебно заседание – членска карта с превод на български език и 

декларация на Комисията за истина, справедливост и помирение, с превод на 

български език. Членската карта доказва твърдението на оспорващия, че е член на 

посочената политическа партия или формация, а декларацията установява твърдяното 



в жалбата, че е бил задържан и е освободен с помощта на Организацията за защита 

правата на човека. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат представените два броя писмени доказателства. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

АДВ. Х.: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

ОСПОРВАЩИЯТ, лично (чрез преводача): Нямам доказателствени искания, няма да 

соча доказателства. 

 

По доказателствата, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените в днешното съдебно заседание два броя документи, а именно 

декларация на Комисията за истина, справедливост и помирение и членска карта на А. 

К., като писмени доказателства по делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

АДВ. Х.: Моля да уважите жалбата на А. К. като основателна и законосъобразна и 

отмените атакуваното решение по съображенията, изложени в жалбата, като върнете 

преписката на административния орган с указания за постановяване на решение, с 

което да се предостави исканата закрила. По делото се представиха доказателства в 

подкрепа на твърдяното в жалбата, че лицето е участвало в политически 

демонстрации, че е било задържано и е освободено с намесата на организации за 

защита правата на човека. 

ОСПОРВАЩИЯТ, лично (чрез преводача): Лично президентът на партията ни, 

задържан през януари, е бил освободен през февруари, но вицепрезидентът все още е 

в затвора с още много други членове на партията. В настоящия момент има делегация 

от Е., която именно за това е в Т., за да искат да освободят хората, които са 

задържани. Това съм видял в интернет. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че жабата е основателна и доказана, и моля да бъде уважена 

ведно с всички произтичащи от това законови последици. 

  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

ДА СЕ ИЗПЛАТИ на преводача Т. П. възнаграждение в размер на 35,00 лв. от 

бюджета на съда за осъществения в днешното съдебно заседание превод. 

Издаде се разходен касов ордер за посочената сума. 

 

Съдебното заседание приключи в 10,13 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  



 
 


